



В Архангельске перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в изнасиловании малолетней

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие в отношении Александра Галашева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 131 УК РФ (изнасилование малолетней).

Следствием установлено, что 5 апреля 2011 года в вечернее время в одну из районных больниц с диагнозом закрытая тупая черепно-мозговая травма была доставлена 4-летняя девочка, которая спустя двое суток скончалась от диффузной травмы головного мозга. Указанные травмы малолетней причинены ее матерью, которая по причине непослушания дочери толкнула ее, от чего девочка упала и ударилась головой о стену.

В ходе судебно-медицинского исследования трупа малолетней было выявлено, что незадолго до гибели она подверглась сексуальному насилию.

По версии следствия, сожитель матери ребенка - Галашев, по месту жительства, оставшись наедине с девочкой, изнасиловал малолетнюю.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Ранее приговором суда мать девочки осуждена к реальному лишению свободы за причинение смерти по неосторожности.

29 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/654425>